

## DIARIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO 223 - TERÇA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 27/11/2018



## DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO

DIARIO OFICIAL / CEDRO - CE - ANO 1 - EDIÇÃO	D 223 - TERÇA-FEIRA, PUBLICAÇÃO - 27/11/2018
::::::SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO:::::::	FUNDAMENTACAO LEGAL: Artigo 57, § 1º. Inciso II da Lei nº 8.666 e suas alterações posteriores
	PRAZO DE DURAÇÃO: Até 25 de abril de 2019.
LEI N° 561/2018, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2018.	ASSINA PELA CONTRATANTE: MARCUS IRINEO CARVALHO DE ALMEIDA - SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA.
DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA A INSTITUIÇÃO QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.	Cedro-CE, 27 de novembro de 2018.
O PREFEITO MUNICIPAL DE CEDRO, no uso de suas atribuições legais, em pleno exercício do cargo, pelo que lhe confere a Lei Orgânica do Município - LOM: Faço saber que a Câmara Municipal de Cedro - Ceará aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:	Francisco Antônio Viana Correia Costa Presidente da Comissão de Licitação
Art. 1º - Fica reconhecida de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA VICENTE BATISTA DE OLIVEIRA, na sede do DISTRITO DE SANTO ANTONIO, Município de Cedro, com CNPJ 23.306.354/0001-64.	
Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.	
PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CEDRO, ESTADO DO CEARÁ, EM DE 27 DE NOVEMBRO DE 2018	
FRANCISCO NILSON ALVES DINIZ Prefeito Municipal	ASSINADO DIGITALMENTE POR: BRUNO ARAÚJO DE MATOS
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::	
EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO	
A Secretaria de Infraestrutura do município de Cedro, torna público o extrato do Primeiro Aditivo ao Contrato decorrente da Tomada de Preços No. 1206.01/2018-05, cujo objeto é a CONTRATACÃO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTACÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM RUAS DO BAIRRO AFONSO CELSO, JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO	

CONTRATANTE: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA.

DE CEDRO/CE.

CONTRATADA: SEDNA ENGENHARIA LTDA, com sede localizada na Avenida Presidente Eurico Dutra, No. 1001 Vila Coqueiros, Iguatu/CE, inscrita no CNPJ No. 06.197.577/0001-11 CEP: 63.502-643, neste ato representada por sua sócia a Sra. Ana Olga de Araújo Assunção Lima, inscrito no CPF sob o No. 840.811.393-34.